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        ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με τη στελέχωση  Πειραματικών και Προτύπων Σχολείων». 

   Στο πλαίσιο της αναγκαιότητας άμεσης στελέχωσης των σχολικών μονάδων για την ομαλή λειτουργία 

αυτών με την έναρξη του  νέου διδακτικού έτους και με βάση τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν σε  

συνέχεια των σχετικών εγγράφων του Αυτοτελούς Τμήματος Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων, 

σας  γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

   Tα κενά των εκπαιδευτικών μπορούν κατ’ αρχήν να καλυφθούν από μόνιμους εκπαιδευτικούς 

αυξημένων κατά προτίμηση προσόντων  που θα διατεθούν  πλήρως ή μερικώς από την οικεία Δ/νση. Η 

επιλογή αυτή δίνει την δυνατότητα άμεσης κάλυψης των κενών. Για τα κενά εκπαιδευτικού 

προσωπικού που δεν θα καταστεί δυνατόν να καλυφθούν κατά τον παραπάνω τρόπο, η Δ.Ε.Π.Π.Σ. κατά 

την συνεδρίαση της 26ης-08-2015(Πράξη 8η/2015) αποφάσισε  μεταξύ άλλων τα παρακάτω: Η κάλυψη 

των κενών πλήρους ωραρίου (άνω των 16 ωρών) των Πειραματικών και Προτύπων Σχολείων, θα γίνει 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις της παρ.9 του άρθρου 48 του ν.3966/2011, ως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει. Στις ως άνω διατάξεις ορίζεται ότι « 9. Αν κατά τη διάρκεια του σχολικού 

έτους υπάρχουν, για οποιονδήποτε λόγο, ανάγκες αναπλήρωσης εκπαιδευτικών, που υπηρετούν σε 

Π.&Π.Σ., προσλαμβάνονται αναπληρωτές που διαθέτουν τα ίδια αυξημένα ακαδημαϊκά προσόντα που 

προβλέπονται και για την πλήρωση των θέσεων με θητεία. Για την επιλογή των εκπαιδευτικών που 

προσλαμβάνονται σύμφωνα με το προηγούμενο εδάφιο, το οικείο ΕΠ.Ε.Σ. εκδίδει πρόσκληση 

ενδιαφέροντος. Για την επιλογή των αναπληρωτών προϋπόθεση είναι να έχουν επιτύχει τη 

βαθμολογική βάση στον τελευταίο διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π…… Η τοποθέτηση των εκπαιδευτικών που 

επιλέγονται γίνεται με απόφαση της Δ.Ε.Π.Π.Σ. ύστερα από εισήγηση του ΕΠ.Ε.Σ. που εξέδωσε την 

πρόσκληση ενδιαφέροντος.». Η παραπάνω πρόσκληση ενδιαφέροντος κοινοποιείται ταυτόχρονα 

στην Δ.Ε.Π.Π.Σ.. 
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Προς:   ΕΠ.Ε.Σ. Πειραματικών και 

Προτύπων Σχολείων  
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 Στην ίδια ως άνω συνεδρίαση αποφασίσθηκε η υποβολή –ενδεικτικώς- πρότασης στα ΕΠΕΣ 

σχετικά με την αποτίμηση των παραπάνω ακαδημαϊκών προσόντων, ως περιγράφεται κατωτέρω: 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ 

ΩΡΑΡΙΟΥ ΣΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

  Μόρια 

1 ΣΠΟΥΔΕΣ Έως 20 

Α.  Διδακτορικό Δίπλωμα Σπουδών (ΔΔΣ) 9 

Β. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΔΕ) 4 

Γ. Δεύτερο πτυχίο, δίπλωμα μετεκπαίδευσης  

Μετεκπαίδευση σε Διδασκαλείο ή σε ΣΕΛΜΕ/ΣΕΛΔΕ 

2 

Δ. Πιστοποίηση γλωσσομάθειας (Επιπέδου Β2 0,5 μόρια ,C1  και C2 1 μόριο για κάθε μία) Έως 

2,5 

Ε. Πιστοποίηση χρήσης και αξιοποίησης των ΤΠΕ (Α΄ επίπεδο 0,5 μόρια και Β΄ επίπεδο 2 

μόρια)  

Έως 

2,5 

   

2. ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ, ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ Έως 10 

 4 - 7     χρόνια 2 

 8 - 11   χρόνια 4 

 12 - 15 χρόνια 6 

 16 - 19 χρόνια 8 

 Περισσότερα από 19 χρόνια 10 

   

 

 

Για την εκτίμηση των παραπάνω προσόντων, ο υποψήφιος μαζί με την αίτησή του υποβάλει 

σχετικό προσωπικό φάκελο. 

 Επισημαίνεται ότι κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να υποβάλει αίτηση υποψηφιότητας κατ’ 

ανώτατο όριο για πέντε θέσεις σε Πρότυπα ή Πειραματικά Σχολεία, που έχουν εκδώσει σχετική 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η αίτηση υποψηφιότητας, συνοδευόμενη από το σχετικό 

φάκελο, θα υποβληθεί μόνο στη σχολική μονάδα που  αποτελεί  την πρώτη προτίμηση του 



 
 

ενδιαφερομένου. Εφόσον ο υποψήφιος επιθυμεί να εκδηλώσει ενδιαφέρον για την κάλυψη θέσης του 

ίδιου κλάδου/ειδικότητας και σε άλλο Πρότυπο ή Πειραματικό σχολείο –που έχει εκδώσει σχετική 

πρόσκληση- θα το δηλώσει  στην αίτησή του, αναγράφοντας και τη σειρά προτίμησης. 

 Μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων τα ΕΠ.Ε.Σ. θα καταρτίσουν και θα 

αναρτήσουν στην οικεία σχολική μονάδα πίνακες κατάταξης των υποψηφίων ανά κλάδο και ειδικότητα 

με αξιολογική σειρά, ύστερα από εκτίμηση των προσόντων τους. Οι παραπάνω πίνακες θα 

διαβιβασθούν στη Δ.Ε.Π.Π.Σ., η οποία θα καταρτίσει τον συνολικό πίνακα κατάταξης. Η προθεσμία 

υποβολής αιτήσεων καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, ως επίσης οι προθεσμίες κατάρτισης και 

ανάρτησης των σχετικών αξιολογικών πινάκων και υποβολής ενστάσεων θα ορίζονται στην σχετική 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, υπόδειγμα της οποίας σας διαβιβάζουμε συνοδευτικά. 
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